11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaga: 08.04.2009 19:15:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/85967/answer/85968




YBaxaeMbit urops! YToOH OTBETHTE Ha Balll Bompoc, Heo0X0auMO 3HAaTh MHOTHE MOMEHTHI -
pa3MepH KaMHeW ¥ UX TOYHas nokKanu3anus B mouke no OJIT, korma u ckonnbKo ceaHcoB [JIT Owimo
IPOBeNieHO, X 3(PPEKTUBHOCTD, CTENIEHb (DparMeHTallMy KaMHEM, YCTaHOBJIEH JTM MOYETOUHUKOBBIN
CTEHT BHYTPEHHEro JpeHNUPOBaHMs, Halln4yue rupoHedpo3a U elle 04eHb MHOTO GPakToOpoB. [Tponut
MOKeT OBITh Ha3HaueH moce [IJIT B KauecTBe BCIIOMOTATeIbHOTO CPEeCTBa, HO He Oojiee TOro.
Ynauu!



